



网吧被查出接纳1名未成年人上网,立即关门不叨叨。20日,市区两级文化市场执法局联合公安、工商等部门在黄岛区联合执法。一家网吧因接纳未成年人,当场断网关门。

上网者17岁 关门不叨叨

昨日多部门联动执法, 黄岛一黑网吧被取缔

文/片 本报记者 李珍梅



20日,执法人员网吧查看一名看上去稍显稚嫩的上网者的身份信息。

李沧区人口计生局高度重视出生缺陷,及时做好预防工作

李沧区人口计生局高度重视对出生缺陷的预防工作,每年拨付专款开展出生缺陷的“三级预防”,全力做到将病残儿发生率扼杀在萌芽之中。由政府买单开展免费的婚前体检和孕优生健康检查,为全区的育龄妇女提供优质的咨询指导服务,安全的专业技术服务,有效地降低了出生缺陷的发生。专家医生对参检的育龄妇女进行随访、指导工作,对筛查出的高危人群及时提出预防方法及治疗建议,有效提高群众满意度。

查出17岁辍学者 网吧立即断网关门

20日,青岛市文化市场行政执法局联合公安、工商、消防、农委等部门,突击检查黄岛区部分网吧。

上午10点多,在黄岛区一家名为宏妮的网吧内,执法人员分成两路对该家网吧进行抽查。其中一路到网吧前台查看上网记录,检查执行刷二代身份证上网的情况;另一路则进入上网区,对一些看着显稚嫩的上网者提出查看身份证的要求。“你才17岁,

怎么进网吧上网了呢?”一名执法人员发现了一名未成年人。

从身份证上看,这位被抽查的上网者肖强(化名)出生于1996年,仅有17岁。执法人员查看其身份证时,他正“忘我”地打着游戏。当执法人员把他叫出来登记信息后,肖强面色有些难堪。据了解,肖强是一名职业高中的辍学者。两年前离开学校后,他就外面打工。工作人

员对肖强进行教育后,要求其立即回家。

当执法人员询问网管为何接纳未成年人时,网管辩解说自己刚离开去上厕所了,是上网者自己刷卡进入的。

“只要发现接纳未成年人,就要关门。”市文化执法局工作人员说,他们将依法吊销其网络文化经营许可证。同样,工商部门将吊销其营业执照。该家网吧网络立即就被切断。

不按规定经营 信息服务站变身“黑网吧”

除了网吧,当天工作人员还对农村信息服务站进行了抽查。据了解,在农村,农村信息服务站原本是按照社会主义新农村建设的有关要求设立的,由经信委和农委审批和管理。

按照相关规定,农村信息服务站电脑台数要求在15台以下,同样不允许接纳未

成年人上网。农民来查阅和农业相关的资料可以免费。20日的抽查中发现,一家“农村信息服务站”俨然变成了“黑网吧”。

下午两点,在黄海学院对面,一门头房挂着“农村信息服务站”的牌子,但机房里的电脑多达44台。从上网信息登记本上,记者还看

到了一名出生于1996年的上网者。“看着这规模应该是网吧,但说他是网吧也没有办经营许可证和网络文化经营许可证。另外,消防不达标,只有一扇门进出。”经过一番检查,工作人员鉴定,这是一家“黑网吧”。现场就给这家“黑网吧”断网,并要求其关门。

农村信息服务站存监管空白

20日,工作人员抽查了多家农村信息服务站。据了解,目前青岛共有168家农村信息服务站。但部分管理跟不上,不按规定经营,接纳未成年人,有的早已类同于“黑网吧”。

“因为没有执法权,我们又不能单独下去查农

村信息服务站。只能有当地工信局和农业局的配合。”市文化执法局一名工作人员说。

黄岛区工信局信息化管理科一名工作人员坦言,农村信息服务站比较分散,给日常监管带来难度。另外,农村信息服务

站还不是像网吧一样刷二代身份证上网,因此一些上网者的信息,相关部门也难以监控。“下一步我们准备投资,在农村信息服务站上安装二代身份证刷卡系统,并安装电子监控,便于我们管理。”工作人员说。



金市通
GOLDEN KEY

金市通

代理上海黄金交易所个人贵金属交易业务
黄金新航道, 投资新方向





ABC 中国农业银行

拓展投资渠道 倍享金彩升级

金市通——代理上海黄金交易所个人贵金属交易业务是中国农业银行以上海黄金交易所金融类会员身份,根据个人客户委托,代理其上海黄金交易所内进行贵金属交易、资金清算和实物交割等行为的业务,具有交易速度快、交易成本低、可双向交易、保证金交易和可提取实物等特点,为您的理财投资倍添金彩!

详询中国农业银行各网点工作人员,我们将为您提供最专业的服务!

投资有风险,入市需谨慎。

客服热线: 95599 网址: www.abchina.com